



В рамках выездных мероприятий по проведению пятничных богослужений в приходах области Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин совершил выезд в с. Мансуровка Неверкинского района, где прочитал проповедь на тему наступающего месяца Рамазан. Хазрат рассказал о правилах поведения в преддверии Рамазана. Верующие радуются и ликуют приближению месяца Рамазан и восхваляют Аллаха за то, что он позволил им застать этот месяц, и твердо намереваются наполнить его послушанием, увеличением благих дел и избеганием дурных поступков. Одним из первых правил является подготовка к его приближению еще до его наступления, чтобы душа радовалась его приближению и ждала появления нового месяца, отбросив все сомнения, и устремила свой взгляд в его ожидании, как ждут любимого человека, возвращающегося из путешествия. Поистине, подготовка к месяцу Рамазан и приготовление к нему – из величайших обрядов, установленных Аллахом – Свят Он и Велик: «И если кто почитает обрядовые знамена Аллаха, то это исходит от богобоязненности в сердцах».

(Сура аль-Хадж, 32).

Заместитель Муфтия РДУМ ПО Ильдар хазрат Нигматулин в пятничный день навестил имама и прихожан поселка Титово Пачелмского района Пензенской области. Хазрат в пятничной проповеди также говорил о наступающем Рамазане, который с нетерпением ждут верующие. Он рассказал проповедь, данную Пророком (мир ему и благословение) в последнюю пятницу Шаабана по поводу начала Рамазана.

«О Люди! Истинно, перед вами – благословенный месяц Аллаха. Месяц счастья, милосердия и прощения. Месяц, проведенный с Аллахом – лучший из месяцев. Его дни – лучшие из дней, его ночи – лучшие из ночей, и его часы – лучшие из часов. Это месяц, который приглашает вас быть гостями Аллаха и стать ближе к нему... Так попросите же Аллаха, дать Вам здоровое тело и искреннее сердце, чтобы вы могли поститься и читать его книгу, ведь несчастен тот, кто в течение этого великого месяца лишен прощения Аллаха... О Люди! Тот, кто дает ифтар для постящихся, будет подобен освободителю, и его прошлые грехи будут прощены». И тогда присутствующие на этой проповеди, сказали Пророку (мир ему и благословение): «Не все из нас могут пригласить тех, кто постится». Пророк (мир ему и благословение) ответил: «Аллах наградит вас, даже если ифтар – стакан воды». «Тот, кто в Рамазан придерживается твердой морали, будет способен пройти мост Сират... в день, когда ноги будут скользить ... Тот, кто исправляет ошибки других, заслужит милость Аллаха в день Суда. Того, кто чтит сироту, Allah будет чтить в день Суда. К тому, кто добр, Allah будет добр в день Суда. Но тот, кто разрывает узы родства, заслужит гнев и немилость Аллаха. Тех, кто совершает в Рамазан дополнительные молитвы, Allah защитит от пламени Ада ... Тому, кто

Автор: Administrator
30.04.2019 21:56

совершает обязательные молитвы, Аллах воздаст семьдесят молитв за каждую молитву, совершенную в этом месяце. У того, кто в Рамазан много молился, будет облегчен его груз в день Суда. Тот, кто прочтет один аят Священного Корана, будет вознагражден, как если бы он прочел в другой месяц весь Коран.... О Люди! Истинно, в этот месяц двери небес открыты, поэтому просите Аллаха не закрывать их для вас; двери ада закрыты, так просите, чтобы Аллах держал их закрытыми для вас ».

[Перейти в фотоальбом](#)